



要闻快览

打造高素质通讯员队伍

本报讯(记者陈琼)6月18日,2024年度《行政科学论坛》杂志通讯员研讨培训班在我市开班...

焦服务大局,把准培训学习正确方向,确保机构编制研究与杂宣工作行稳致远...

规范提高物业服务水平

本报讯(记者周梦)6月18日,市人大常委会副主任贾松啸就中心城区物业管理工作开展督导调研...

是人大代表票决出的十大民生实事之一。要持续关注物业管理工作的推进情况,强化要素保障,重抓重推...

强化责任建好文明城市

本报讯(记者张玲)6月18日,市人大常委会副主任王兵带领相关部门负责同志,深入卧龙区光武街道工业路社区...

开座谈会,了解社区需求,共商共建项目。王兵指出,各单位各部门要明白为什么建设文明城市,要明白各自的职责任务...

全力做好抗旱保秋工作

本报讯(记者吕文杰)6月18日,副市长刘江带领相关部门负责同志到南阳姜营机场,慰问人工增雨的机组人员...

刘江指出,面对旱情,气象部门抓住有利时机进行了大范围的人工增雨,效果显著,有效解除了旱情...

深化“万人助万企”活动

本报讯(全媒体记者陈东)6月18日,省委省政府“万人助万企”第十三工作组组长、省卫生健康委副主任路修德到我市开展“万人助万企”调研对接工作...

“万人助万企”活动,构建现代化产业体系,是省委省政府谋划、部署、推动的大事要事,要坚定不移地深化活动开展...

我市开放19处纳凉点

本报讯(记者陈杰超)6月18日,记者从市人防办获悉,全省149处人防工程纳凉点已于近日有序向群众免费开放...

国防动员普法宣传、战备应急救援器材展示、自救互救技能教学、民间文化艺术展演、体育休闲联谊赛事、健康义诊青年志愿服务实践等服务内容...

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



推进移风易俗 倡树文明新风

孝之关键在赡养

□ 郝春城

夫孝,德之本也。孝敬老人是中华民族的传统美德,也是做人的道德底线。千百年来,伴随着社会的发展变迁,孝的表现形式也在不断演变...

长辈去世,子女操办丧事,是寄托哀思、缅怀老人的一种形式,无可厚非。但若盲目攀比,奢华办丧,则不可取。与其哀不足而礼有余,不若礼不足而哀有余...

助,让他们颐养天年,才是对孝道的最好传承。厚葬之风,是封建思想的延续。此陋习祸患无穷,必须改之。特别是少数党员干部,借孝敬老人之名,大办丧事,借机敛财...

法规政策,普及科学知识,让群众摒弃落后观念,弘扬孝道、善待老人。基层党员干部更应带头树新风、扬正气,坚持丧事简办,摒弃铺张浪费,做文明新风的倡导者、传播者和实践者...

宛快评

镇平:乡村劲吹文明新风

全媒体记者 谭亚廷 通讯员 张同双

这几日,在镇平县郭庄乡团中村经营“流动餐桌”生意的马飞正琢磨着换个“赛道”发展——开办农家乐。几年前,不管是红事还是白事都要摆一二十桌,要不然会很没有面子...

重灾区,看着吃不完的剩菜,马飞是打心底心疼。但去年以来,人们办事不追求排场了,都是三五桌,最多不超过十桌,并且每桌菜的数量也严格控制,做到够吃不浪费...

规陋习,像“马大厨”这样转行的背后,正是一场正在悄然发生的乡村婚俗巨变。前些年,红白喜事大操大办被认为是人之常情,也滋生了借助“办事”摆阔气的不良风气...

都要张榜公布,接受村民监督。同时,镇平县充分发挥党员干部、公职人员的表率作用,在婚事及其他喜庆事宜方面做到“五带头”,即带头不请客、带头不收礼金、带头不收彩礼、带头举办新式婚礼、带头举办节俭婚礼...

市公共资源交易中心:

全省率先推广“三随机”功能

为率先推广应用专家抽取、评标场地、评标机位的“三随机”调度分配功能,日前,我市探索“双盲模式”评标办法,较好地实现了专家调度“三随机”功能...

调度系统。网络体系搭建后,参与“双盲模式”的评标项目,由区域内主场随时发起,无需与配合的副场提前预约,通过省专家统一调度系统抽取并随机分配专家及场地开展评标...

效能,是进一步贯彻落实《招标投标公平竞争审查规则》的精神要求,也是对《河南省公共资源交易工程建设项目远程异地评标办法》的有效创新应用...

项目信息、专家信息的保密程度。截至目前,市公共资源交易中心出台了《远程异地“专家盲抽+项目盲评”双盲模式评标运行服务细则(试行)》,为“双盲模式”运行提供了遵循...



精心管护好苗

6月18日,卧龙区陆营镇朱屯村村民在苗圃地里进行桃树育苗管护作业。夏至临近,正是桃树育苗管护的关键时期,当地农民抢抓农时,做好桃树苗的管护工作...

本报记者 张峰 摄

守初心 著匠心 砺恒心

——记2024年河南省劳动模范、南阳鸭河口发电有限责任公司王建收

全媒体记者 李佩佩

30年坚守,30年付出,他把青春最美好时光都献给了公司,从控制员到副总工程师,一直无怨无悔在公司不同岗位发光发热。他始终勤勤恳恳、甘于奉献、追求卓越,以一名共产党员的实际行动践行着全心全意为人民服务的宗旨...

200余名部门员工,时刻紧绷安全弦,深入现场、及时分析设备运行情况,熬通宵、连轴转是他的“常态”。机组长周期运行记录不断被刷新,也因此创造了鸭电、天益公司投产首次全年零非停。王建收研发的辅汽冲转泵运行方式,降低了启动期间电泵运行的用电消耗...

份,在急难险重任务面前,勇于舍小家为大家,充分彰显先锋模范作用。新冠疫情期间,王建收带领项目团队大胆创新,2021年完成100MW凤凰风电建设工作,2022年用两个多月时间完成了调相机改造工作,顺利试运行...

生产部负责人。他带领公司安全管理团队不断探索安全管理新途径,采用“人人随手拍”“嵌入式安全监管”等管理办法,开启了全员纠章模式,面对面督导班组安全建设,打通安全管理的“最后一公里”...

他就是2024年河南省劳动模范、南阳鸭河口发电有限责任公司副总工程师王建收。

安全生产的“守护人”

“踏实肯干,令人安心”,在工作中,有不少人都是这样评价王建收的。在运行部工作期间,王建收带领

攻坚克难的“实干家”

王建收时刻不忘共产党员的身

善于探索的“操盘手”

2022年6月,王建收调任安全

劳模建新功 匠心耀南阳

